

高希希重金打造的新版《三国》正在黄金时间热播,由于新版《三国》太受关注,目前几乎已经成为全民的娱乐话题。天天看《三国》,天天批《三国》已经成了网友的重要娱乐项目。记者昨天在某知名娱乐论坛上发现,有网友明确指出了新版《三国》的穿帮镜头。

晚报记者 王冉



新版《三国》再现“穿越”本色 唐诗佳句频频出 饮料瓶草地抢镜 刘备先生 顾炎武向你索版权费

台词太“穿越” 三国名人会背唐诗

虽然导演高希希在接受采访时表示,他拍的《三国》是本着“大事不虚,小事不拘”的原则,但就是这“小事不拘”让一些较真儿的观众频频对该剧挑刺儿。

刘备去参加会盟时说,“天下兴亡,匹夫有责”。而这句话实际出自明末清初的著名思想家顾炎武的《日知录》。早在吴宇森版的电影《赤壁》中就让他饰演的孙尚香犯过一次这样的错误了。

这回看来,高希希没有接受吴宇森的教训,还是让刘备一不小心也穿越了一把。

会盟时,公瑾对曹操说:“正可谓是天不假年,人不识君啊!”要知道,“莫愁前路无知己,天下谁人不识君”可是唐代边塞诗人高适所作的

《别董大》中的诗句。三国时期的古人就未卜先知地背出了唐诗。

不少观众直感叹:“太穿越了吧!”《三国》中像这样“穿越”的台词还真不少。有网友调侃称:“原作者应该穿越回去索取版权。”

道具太“雷人” 赤兔马身上有英文编号

除了台词穿越,还有细心的网友又在道具中发现了新的“玄机”。有网友发现,新《三国》赤兔马身体惊现英文编号。网友将身上有英文字母“CR”的赤兔马截图发到了《三国》贴吧上。

“天哪,今天一不小心才发现原来那赤兔马还是外国进口的。”“它还要去别的拍电视呢!”“不是说汉朝跟罗马已经有联系了吗?”不少网友频频调侃道。

新版《三国》中还大量出现士兵佩刀的镜头,有网友指出,虽然刀早已经出现,但是在东汉时期,士兵中最普遍的武器就是矛,如此大量出现刀不符史实。甚至有网友认为,从镜头中士兵佩刀的刀柄可以判断,士兵佩戴的是清刀。

镜头太“穿帮” “饮料瓶”草地抢镜

镜头穿帮似乎从来都是古装剧的家常便饭。这也是《三国》的另一大“笑点”。曹操和陈宫坐在草地上说话,身后竟然出现了一个饮料瓶子,十分抢镜,被网友疑为植入广告。

三英战吕布情节中,张飞的蛇矛在上个镜头中被吕布打飞,插入墙中,可下个镜头,张飞又手持蛇矛了!网友“青山绿水”说:“剧组也太会节省经费了吧!”

助残日,京津豫书画名家献爱心 近百幅作品慷慨义卖

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

迎接全国助残日,15日,来自京津豫三地书画名家的近百幅作品在商都艺术馆进行义卖,所得善款将全部用于残疾人康复和培训。

义卖现场有几十位书画家共96幅作品,包括唐玉润、霍春阳、龚树、陈天然、黄居正、谢冰毅、陈溪岫等24名著名书画名家的作品。这些作品是他们特意为此次义卖活动创作的,《富贵吉祥》《君子会芳》《锦绣中华万年春》等国画和书法作品,义卖价格从1000元到24万元不等。义卖刚开始,由唐玉润等人一起创作的山水画《锦绣中华万年春》就被我省扶残济困总会以10万元买走。截至昨天下午4时,共有10多幅作品以总价近20万元被爱心人士或单位买走。据悉,此次义卖活动将持续到18日。

>>>明星微博

应采儿笑称要“卖老公”

陈小春应采儿夫妇一样感情甜蜜,近日应采儿又开起了老公的玩笑,陈小春发了一条微博称“有人在卖老婆”,她转发后笑称:“这事不会发生在我们家!因为你比较值钱,只会卖老公!”而她在回顾婚礼照片时更是深情地又说了一遍“我愿意”,尽显夫妻俩的感情深厚。

李静召集朋友“喝一杯”

微博上不止一对夫妇感情甜蜜,李静也张罗着为老公庆生,并召集朋友们晚上去“喝一杯”,但她选择的方式比较特别:微博通知。“今天是老公生日。晚上喝酒啊!是老公的朋友,晚上9点后手机联系,通知你们地点。不知道谁在北京,就不电话邀请了,看缘分喽!这个通知比较有趣吧。”

吴彦祖通常都比较忧郁

“微博狂人”杜汶泽近日又大曝数位艺人的工作照片。戴着黑超的古天乐显得十分有型,杜汶泽在他身前拍了一张照片,并写上注解:“实力派的背后,总有巨星!”而不久前结婚的吴彦祖则被他调侃“已婚男人,通常都比较忧郁”。照片中吴彦祖眉头紧锁,眼神犀利,表情十分逗趣。 综合

>>>每日大看台

保利影城:《叶问2》10:20 11:20 12:30 14:30 15:20 16:30 18:30 20:30 21:20 22:30《地牢围攻》10:30 12:50 15:10 17:40 20:00 22:20《夺命手机》09:30 13:20 19:20《杜拉拉升职记》17:20 23:20《钢铁侠2》10:00 11:00 12:20 13:30 14:40 16:00 17:10 18:20 20:40 21:50 23:00《驯龙高手》(3D)09:20 11:10 13:00 15:00 16:50 18:50 19:40 20:50 22:40

奥纳影城:《叶问2》10:30 14:10 16:15 18:30 20:40 22:50 13:05 21:45《钢铁侠2》10:30 13:20 15:45 18:10 20:35 23:00 14:15 16:55 19:20 21:45 18:45 21:10《三笑之才子佳人》16:30 18:00 19:30《杜拉拉升职记》15:40 17:50 20:00 22:10《诸神之战》15:00 17:20 19:25《寻龙高手》13:30 15:20 16:30 18:40 20:00 21:40《终极匹配》15:20 18:20

横店影城:《复兴之路》10:00《地牢围攻》16:10 22:50《感情生活》15:00 18:20《三笑之才子佳人》13:20 16:40 20:00 21:40《夺命手机》10:40 13:30 15:40 17:40 19:40 21:40《叶问2》10:20 12:10 13:10 14:15 15:10 17:10 18:30 19:10 20:30 21:10《钢铁侠2》10:10 11:20 12:30 13:40 14:50 16:00 17:10 18:25 19:30 20:40 21:50 22:55《驯龙高手》(3D)10:30 12:20 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20

许晴加盟华谊时,“一姐”便多了个竞争对手,姚晨也签约了,“一姐”变成多姐之争,局面多少有些尴尬。昨天,记者得到报料称,当了华谊多年“一姐”的周迅确定要离开华谊了,退出这场越来越激烈的“一姐”纷争。同时,“一哥”黄晓明也将“离巢”。对此,有业内人士对华谊股价表示担忧,不过,也有专家分析认为,周迅和黄晓明的离开对股价的影响并不会太大,“因为华谊的利润来自冯小刚,只要他不走,就没有大碍。”

周迅走,可 黄晓明走,亦可 唯有冯小刚能“搞垮”华谊

有人说漏嘴 周迅离开,华谊“一姐”仍有悬念

据悉,这次离开并非“鱼死网破”,一拍两散的局面,黄晓明还会和华谊进行合作。至于周迅,那位报料的圈内人士透露,虽然一直热衷于投身爱情的周迅对所谓“一姐”和圈内地位并没有太大的野心,但她认为自己在华谊可能不会有更好的发展,所以选择离开。另有一位深谙华谊风雨的人士则透露,“周迅现在和华谊的关系若即若离,就像恋爱谈久了双方都有点麻木了。”

“说漏嘴”的圈内人士还透露,周迅离开之后,华谊“一姐”并不如大家所想像的完全落入了李冰冰手中,因为还有另一个正在逐渐强大起来的“劲敌”姚晨。

业内分析 只有冯小刚才可能“搞垮”华谊

上市后的华谊,旗下艺人的一举一动和影视作品的票房、收视率都成为影响其股价的“风向标”。刚上市之际,华谊参与投资的电视剧《蜗居》传出被广电总局要求禁播的消息,当日公司股价便大跌。之后,车晓和罗海琼的双双出嫁,推动了股价上浮,而许晴和姚晨的签约日,华谊股票也大涨。如今,周迅和黄晓明将双双离开,华谊的股价是否会受到波及呢?

记者昨天采访了资深证券分析师薄先生,他分析称,公司的一些变化可能多少会受到一些影响,“因为华谊的利润主要都是来自冯小刚,只要他不走,就没有什么影响。”薄先生称,公司股价更多地与盈利能力挂钩,明星们出走不能说一点影响也没有,但核心人物还在,一切就好办。言下之意,能够“搞垮”华谊的只有冯小刚而已。



陈楚生恐再跳槽

相关新闻

昨日,记者从华谊工作人员处获悉,华谊音乐有可能进行人员的大范围调整:“我们都没有收到确切的消息,但是这个感觉应该是过年后就有了,公司气氛很严肃。”华谊音乐的工作人员表示,公司高层很抱团儿,如果袁涛要走,可能公司要空一半。袁涛可能会在陈楚生月底深圳个唱之后再做打算,也不排除陈楚生跟着袁涛一起离开。

昨天,袁涛表示目前不想作任何回应,但他间接承认这些消息确实不是空穴来风,“这些问题我想很快会有答案,现在说什么还为时尚早。”如果袁涛跳槽,华谊音乐的骨干员工和主力歌手有可能集体“出走”。秧子

郑州新世纪女子医院
河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院
0371-公益热线 **67353333**
网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解决 选择好一点 担心少一点
德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕
☑安全:不影响女性生育能力 ☑无痛:手术只需3分钟 ☑轻松:随治随走不影响学习和工作